К вопросу о файлах антенны волновой канал к программе MMANA: 
- 14-21-28 11 elem Yagi неопт.maa  и 

- Ant 11 elem Yagi Опт-ая.maa
Первый файл ни что иное, как описанная антенна в программе  MMANA. Запускайте его и вы увидите, что получается из предложенного Вам “металлолома”. Прошу обратить внимание, на то, что в активные элементы (провода №№1, 2, 3, 4)  описаны несколько неточно. А именно, на металле от места присоединения перемычек к элементам трубки продолжаются к центру ещё на 2 см, а на чертежах в программе их нет. Это сделано умышленно (или точнее от безысходности), так как без этих добавок получаются нормальные расчетные параметры, а с ними полная ерунда, извините за такие словечки. Явно, я что-то не понял. Но как говорится одна голова хорошо, а ….. лучше.
Второй файл – это файл оптимизированной моей оригинальной антенны. Чем она лучше или хуже предложенного Вам варианта? А ни чем! Если внимательно посмотреть на длинны трубок, то легко заметить, что они все разные, не симметричны относительно центра элементов и пилились три месяца на «больную голову», а может «фирмачи» старательно запутывают следы и морочат радиолюбителям голову. Поэтому я и оптимизировал свой оригинальный Вариант вот таким образом. 

Прошу не судить строго за вольнодумство. А в итоге хочу сказать, что даже неоптимизированная антенна на высоте 21 метра над землёй позволяет принимать сигналы с уровнем на 3-4 деления слабее по шкале трансивера, нежели вертикальная «морковка».

Думаю, что мой труд все же поможет тем, у кого появится желание антенну повторить.

А пустые клеточки в таблице размеров оптимизированной антенны со временем заполнятся.
73, С уважением Сергей, RA6XPG.
